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@ sabendo que sen55° = 0,82 € cos 55° = 0,57,
qual das alternativas apresenta a medida mais
préxima de x?

a.36cm
b.37cm
c.38cm
d.39cm
e 40cm
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@ a figura abaixo, as retas re ssio tangentes & circunferéncia nos pontos Be C
Dados AB = 50 cm, sen 23° = 0,39 e cos 23° = 0,92, calcule a medida do raio da
circunferéncia, em centimetro
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@ considerando sen 10°= 0,17 e sen 80° = 0,98, calcule cos 10, cos 807, tg 10° &
tg80°

© a figura abaixo, as retas re s formam, entre si, um angulo de 367, e 0 segmento
AB, contido em 1, mede 20 cm

Calcule a medida da projegdo ortogonal do segmento AB sobre a reta s.
(Dado: sen 54° = 0,81)
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A partir de dois pontos A e Bda margem reta de um cais vé-se a proa C de um
navio ancorado tal que os dngulos CAB e CBA medem, respectivamente, 53° e
37°, conforme mostra a figura. Calcule a disténcia entre o navio e o cais.
(Dados: AB = 200 m, sen 53° = 0,8 e cos 53° = 0,6)
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@ Dois pontos, Ae D, estio alinhados com o centro B da base de uma torre de
transmissio elétrica, de altura B, tal que AD = 35 m, AB = 80m, 0 angulo ABC &
reto e os angulos CAB e CDB tém medidas a e 90° — «, respectivamente. Calcule a
altura da torre.
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